

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési és helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona, Negyedévre 30 korona,
 Félévre 60 korona, Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felolgozó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 7. sz., első emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár épület)
 Egy szám ára 1 korona.

Hát Debrecen hol marad?

Nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, amikor látogatást tett Debrecenben, a városháza nagytermében, ahol a küldötségeket fogadta, többek közt a következőket mondta:

Karcag városa a magyar nemzeti vitézség kultuszát óhajtja s ezért száz katasztrális hold földet juttatott rendelkezésemre hogy ebből Karcag hősi fiait láthassam el donációval. Onnan a szabad hajduság földjére jöttem és az a meggyőződésem, hogy itt is ugyanarra a gondolatmenetre talállok.

Világosan mondta ezt a kormányzó ur. Megerthette minden igaz, tiszta becsületű keresztény magyar ember, a kinek a szive az ezer éves s ent haza édes rögéhez nőtt, akinek a keresztény hitben megvilágosodott lelke minden bizodalmaival és örömeivel csügg a liberális aknamunkáján megrozant és összszeroskadt Magyarország ujjá születésén. A karcagi gyönyörű áldozatkészség, a kormányzó nagy magyar lelkének a debreceni városháza vén falai között megnyilatkozott óhajtása, amely a karcagi példát megértő és követő gondolatmenetet keresett, már visszhangra is lelt túl a Dunán, ahol egy vasmezei földbirtokos ajándékozott száz hold földet a vasi hősi katonák részére. Csak a debreceni városháza csendes. Csak a debreceni városháza urainak szívére nőtte be a közöny vastag gyepeje.

Érdeklődtünk a város vezetőségének tagjainál, akik a kezdeményezést hivatva vannak megtenni. Ugy gondoltuk ugyanis, hogy a kormányzó szavait nem eresztették el a fülük mellett és a legközelebbi törvényhatósági közgyűlés napirendjének már lesz egy történelmi ünnepegi pontja: Debrecen, a szabad Hajduság földjének fővárosa, száz hold földet bocsát a

kormányzó rendelkezésére a nemzeti eszmék és a hősiesség kiváló képviselőinek megjutalmazása végett...

A városházán azonban csak legyintenek egyet: nem aktuális a dolog... Kinek adjon Debrecen és miből adjon?...

Ez bizony nem az a gondolatmenet, amelyre a kormányzó rátalálni vélt Debrecenben. Ez a cinikus közöny aggodalomba ejt bennünket s eszünkbe jut Zilinszky Endre minapl mondása: „jól vigyázzunk és jól vigyázzon első sorban Debrecen városa, a rontság szelleme még közelében óálkodik és minden destruktív erő összefog, hogy ha már elvesztette a Dunántúlt és a Duna Tisza közt, legalább a Tiszántul nemrég még hálás talaján megvetesse a lábát... A nagy seprűre a Tiszántul lesz csak igazán szükség!”

De ha már a városháza vezetői nem értették meg a kormányzó ur nemes és gyönyörű tervét, hisszük, hogy a törvényhatósági bizottság tagjai között akadnak olyan érzésükben igaz magyar emberek, akik megteszik indítványukat abban az irányban, a melyet Horthy Miklós kormányzó a városházán mondott szavaiban megjelölt. Az édes hazai földért vitézkedő erények jutalmazása nem új. Történelmünkben megtaláljuk az adományrendszert, amely szerint donációt kapott a honi földért becsülettel küzdő vitéz magyar. A kormányzó most sem akar mást, amikor a karcagi példát oda állította az ország elé, hogy kövessék, nem akart mást, mint a faji öntudato és vitézséget növelni. A magyar vitézség legendás híru volt, mióta magyar él a földön és a kormányzó azt akarja, hogy az legyen ezután is.

Nem akarjuk hinni, hogy éppen csak Debrecen nem akarja ezt!

Magyarország visszanyeri sértetlen területét.

A békeszerződés: papirrongy. Ausztria, Csehszlovákia, Románia és Jugoszlávia szövetsége Magyarország ellen.

Budapest, ápr. 24. A Virradat munkatársának alkalmá volt beszélgetni az európai diplomácia egyik legtekintélyesebb exponensével, aki a következő érdekes kijelentéseket tette:

— Az egész békeszerződés papirrongy, amelynek el kellett készünie, de komolyan nem fogja venni senki, legkevésbé maga az entente. Ha zavarólag hat is a nemzetre a kényszer alatt összedrótózott békeszerződés, holnap vagy holnapután Magyarország sértetlen területének birtokában lesz.

— Csehország, Románia, Szerbia és Ausztria azért kötöttek egymással védés dacsövetséget Magyarország ellen, hogy szuronnal és ágyuval védjék meg a szerződés minden betűjét. Sőt Eszéken, Kassán, Pozonyban és Kolozsváron napok óta sa-

patokat vontak össze arra az esetre, hogyha Magyarország nem írná alá és nem fogadná el a békeszerződést. — Ebben az esetben egymásközt előre megállapított tervszerűséggel nyomban megszállják az egész országot.

A magyar királyság kérdéséről azt mondta a diplomata, hogy az entente soha sem egyezne bele abba, hogy egy habsburgi visszatérhessen a magyar trónra.

Végül kijelentette, hogy legközelebb meg fog történni Ausztriának Németországhoz való csatolása. Magyarország pedig sértetlenül birtokába jut országga teljes területének és Anglia mellett Olaszországgal jut a legbensőbb testvéri megértésre. (Nemzeti Sajtótudósító.)

Véget ért a san-remoi konferencia.

Páris, április 24. A san-remoi konferencia véget ért. Alaposan foglalkoztak a török kérdéssel, míg az orosz és az adriai kérdést csak érintették. Szmirna görög közigazgatás alá kerül, de török fennhatóság alatt marad. Az albán határok megállapításánál úgy határoztak, hogy Albánia maga gondoskodik védelméről. (Nemzeti Sajtótud.)

Anglia és Amerika háboruja

Zürich, ápr. 24. Az Egyesült-Államokban napról-napra jelennek meg Anglia ellen irányuló cikkek amelyek szitják a hangulatot Anglia ellen és logikusan csak háborúhoz vezethetnek. (N. S.)

A cseh népszámlálás.

Pozsony, ápr. 24. A cseh statisztikai hivatal által rendezett népszámlálás eredménye szerint Slovenskó lakosa nak száma 2 977 626 ebből 902 040 magyar. A suttén

1616 572.000 lakosa közül 169 434 magyar. Az egész csehszlovák köziársaság összes lakossága 13 811 655, ebből 1 710 578 magyar. (N. S.)

A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, április 24. A képviselőház ma folviatta az indemnitás vitáját. Szilárd Béla, Wagner Károly, Somogyi István szóaltak fel, akik eltagadták a javajlatot.

Mezőgazdasági munkások szerződötése

(Budapesti Tudósítónktól.) Eubának Gyula földművelésügyi miniszter felhívta a vérmegyék elispánjait, hogy minden rendelkezésre álló módon igyekezzenek odahatni, hogy a folyó évi gazdasági munkára és főleg az aratásnál az egyes nagyobb birtokok és uradalmak első sorban a helybeli mezőgazdasági munkásokat alkalmazzák és csak kivételes esetekben, mikor a helybeli kínálat nem fedezi a munkaerő szükségletet, vagy a helybeli munkások igényei túlzottak, szerződötessenek környékbeli, illetve más megyeheli mezőgazdasági munkásokat.

Ezzel a rendelettel a miniszter nemcsak azt kívánja elérni, hogy a munkások lehetőleg helyben találjanak alkalmazást és így a község gazdaságilag káros és felesleges munkásvándorlás elkerültesse, hanem azt is, hogy a birtokos és a helybeli munkások közötti jó viszony és kölcsönös bizalom megszilárdítása útján a jövőbeni békés termelés és ennek folytán a gazdasági fellendülés biztosítható legyen.

A rendelet számol asszal a körülménnyel is, hogy esetleg egyes vidékeken a munkások egy része az idén aratás nélkül marad, mert kisebb a learandó terület. Ennek elhárítása érdekében a miniszter azt ajánlja, hogy a birtokosok ily vidéken a szokottnál is nagyobb számban szerződtesse munkásokat.

A szováti földek árverése

Debrecen város szováti földbirtokának árverését szombaton délelőtt tartották meg a városháza kis tanácstermében. Rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg az árverés iránt. A kis tanácsterm moadhatni zsúfolásig megtelt tekintettségűekkel, akik lehetnek nyolcvan-negyzsázan. Az árverést dr. Vargha Elemér tb. főjegyző-tanácsnok vezette. Jelen volt dr. Magoss György tiszti főjegyző, Mihálovits Jenő, Gyarmathy István, Emléy József törvényhatósági bizottsági tagok, a város számvivője részéről Konder Kálmán főszámvivő, Mayer Jenő számvivő, Nagy Dező számtiszt.

A XII. sz. tag 260 kat. hold, 1450 négyszögöl föld kikiáltási ára 1.044.000 kor. volt. Árverelő nem jelentkezett.

A XI. sz. tag, 332 kat. hold 1374 négyszögöl, kikiáltási ára 1.332.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

A X. sz. tag, 360 kat. hold 646 négyszögöl, kikiáltási ára 1.000.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

A IX. sz. tag, 360 kat. hold 267 négyszögöl, kikiáltási ára 1.440.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

A VIII. sz. tag, 343 kat. hold 646 négyszögöl, kikiáltási ára 968.000 kor. Egyedüli árverelő Ozeising Lajos Kishegyesi-ut 23. sz. lakos, aki 600.000 koronát ígért.

A VII. sz. tag, 432 kat. hold 40 négyszögöl, kikiáltási ára 1.728.000 K. Elre árvereltek Kovács Lajos és társai, Bellegöl 381. sz., Makra Imre Budapest, Goldblatt Jakab Mátészalka. Legtöbbet ígért Goldblatt Jakab, 2.805.000 koronát.

A VI. sz. tag, 228 kat. hold 1515 négyszögöl, kikiáltási ára 916.000 K. Legtöbbet ígért Emléy József (Domb-u. 16.), 1.050.000 koronát.

A V. sz. tag, 318 kat. hold 67 négyszögöl, kikiáltási ára 1.272.000 K. Legtöbbet ígért Papler Géza, 2.680.000 K-t.

Az V. sz. tag, 468 kat. hold 323 négyszögöl, kikiáltási ára 1.872.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

A IV. sz. tag, 471 kat. hold 383 négyszögöl, kikiáltási ára 1.885.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

A III. sz. tag, 475 kat. hold 292 négyszögöl, kikiáltási ára 1.900.000 K. Makra Imre (Budapest), megajánlotta a kikiáltási árat.

A II. sz. tag, 499 kat. hold 817 négyszögöl, kikiáltási ára 2.000.000 K. Makra Imre (Budapest), 2.000.100 K-t ajánlott meg.

Az I. sz. tag, 401 kat. hold 1056 négyszögöl, kikiáltási ára 1.605.000 K. Árverelő nem jelentkezett.

Az V., II., és III. sz. nagybirtokokra Makra Imre nem a maga részére tett ajánlatot, hanem a Légrády Testvérek tulajdonában levő Pesti Híriap nyugdíj-utalpjá javára tette.

A 68. sz. parcella kikiáltási ára 80 ezer K. Nyíri Jánosné, Kuntöskört, Szabolcs u. 34., holdankint 4200 K-t ajánlott meg.

Az egész 4741 kat. hold 825 négyszögöl szováti földbirtokra, amelynek kikiáltási ára 18.967.000 K volt, a Magyar Földhitelintézet Orsz. Szövetsége az árverés elején 19.000.000 K-t ajánlott meg, később felemelte 20.000.000 K-ra ajánlatát.

A 80-81-82-83. sz. parcellákra, a melyek kikiáltási ára 490.000 K volt, Kovács Péter és testvérei nevében Kovács István mint gyám 630.000 K-t ajánlott meg.

A 62-63-64-65. sz. parcellákra, melyek kikiáltási ára 320.000 K volt, Leitner Béla és társai holdankint 5000 K-t ajánlottak.

Az árverés további eredményéről lapunk legközelebbi számában adunk tudósítást.

Váltóhamisítás miatt letartóztatott debreceni ügyvéd.

Brüll Henrik ismét a fogházban

A debreceni rendőrség tegnap letartóztatta Brüll Henrik dr. ügyvédet, aki ellen váltóhamisítások egész sorozata miatt indult meg az eljárás.

Brüll Henrik dr., mint ismeretes a háboru előtt is kellemetlen bűnperben szerepelt, de akkor ügyesen védte magát és kibújt az okirathamisítás vádjá alól. Majd a háboru első évében Brüll Szép Imre dr. ügyvédtársával elvállalta a Salétrom laktanyában berendezett hadikórház élemezését, azonban ott mindketten olyan súlyos visszaéléseket követtek el, hogy letartóztatták őket, majd pedig a debreceni törvényszék gyorsított tanácsa másfélévi börtönt szabott ki rájuk. A jogerős ítéletet végre is hajtották rájuk.

Szép Imre a fogházból a harcra jelentkezett s az ezred debreceni menet századával kiment az olasz frontra.

Szép Imre dr. egy alkalommal a tartalékba volt, s egy olasz gránát teitalálata darabokra tépte.

Brüll Henrik fogságának eltöltése után hozzálátott, hogy ügyeit rendezze. Ezt ugy csinálta, hogy a Bankgyesület rt.-nál rendkívül sok váltót helyezett el, amelyeken hol mint elfogadó, hol mint kibocsájító, vagy forgató szerepelt. A váltókon Szép Imre aláírása is rajta volt. A váltók lejártak, de nem rendezték, mire a bank peresítette a váltókat. Szép Imre örökösei kifogással éltek s ekkor kint, hogy 72 darab váltón, a melyek értéke mintegy 130 ezer korona, a Szép Imre aláírásai egy kéztől származnak.

A nyomozás szálai Brüll Henrik dr.-hoz vezettek.

Brüllt a rendőrség tegnap a lakásából vezette elő s rövid kihallgatás után letartóztatta.

Brüll azt adta elő a rendőrségen, hogy Szép Imre neki irodatársa volt, — s minden ügyüket közösen intézték. A váltók aláírására feljegyzettnek érezte magát. Egy váltó volt csak a bankban, amelyen Szép Imre aláírása valódi, mert azt még 1914-ben írta alá.

Brüll Henrik dr. egyébként igen gazdag ember. Piac-utca 26. szám alatti lakása fejlődési berendezésű. Rendkívül sok ezüstözés és régiségek, valamint szőnyegetek halmozott fel ott.

Ügyvédi gyakorlatot már évek óta nem folytatott, mert az ügyvédi kamara megfosztotta ezen jogától.

Letartóztatták a magyargyalázó szegedi főrabbit.

Szeged, április 24. Dr. Löw Emanuel főrabbit pénteken déltán a kir. ügyészséghez idézték. Az ügyész haladéktalanul kihallgatta. A kihallgatás este 7 órakor végződött és utána az ügyész kihirdette végzését a főrabbi előtt, a mely szerint letartóztatásba helyezi. A főrabbit a fogház egyik cellájába vitték. Szombaton reggel az ügyész folytatta Löw Emanuel kihallgatását.

Szeged közönsége nagy izgalommal tárgyalja az esetet.

Budapest, ápr. 24. A két újságíró kihallgatása iránt illetékes helyen megtörtént az intézkedés.

Az igazságügyminiszter a képviselőház folyosóján kijelentette, hogy érdemi nyilatkozatot még nem tehet, mert a tényállásnak csak azt a részét ismeri, amelyet a képviselőházban tegnap hallott. Utasította az államügyészséget, hogy az eljárást a legsürgősebben indítsa meg és annak eredményéről azonnal tegyen jelentést (Nemz. sajtótudósító).

Nypels György holland újságíró, az amsterdami Allgemeine Handelsblad munkatársa, aki Löw Emanuellel a beszélgetést folytatta, kijelentette, hogy hajlandó megjelenni a független magyar bíróság előtt is vallomástételre, de minthogy csak rövid ideig tartózkodik Magyarországon, hajlandó közjegyző előtt is letenni vallomását arra, hogy amit az Új Nemzedéknek átadott, Löw Emanuel mondotta neki.

A budapesti zsidó lapok természetesen úgy igyekeznek beállítani a dolgot, hogy a holland újságíró nem értette meg Löw Emanuel nyilatkozatait. A N. P. Journal egyenesen azt állítja, hogy Nypels György nem is tud németül, a főrabbival pedig a magyar nyelven kívül csak németül beszélhetett. Ezzel az állítással szemben a tény az, hogy Nypels György tökéletesen ért és beszél német nyelven. (Nemzeti sajtótudósító.)

80.000 korona a szardiniás-dobozban.

Egy debreceni kereskedő kalandja.

Budapest, ápr. 24. Königsberg Jenő debreceni kereskedő március végén Budapestre utazott. Attól félt, hogy nyolc darab tízezer koronás bankjegyét az uton elveszítik tőle, elment Jachlovics Ábrahám cipészhez és arra kérte, hogy a 8 darab tízezerkoronát varja be a cipőjébe. Jachlovics ezt nem tartotta helyesnek, mert ezt a rejtkehelyet már sokan ismerik, hanem azt ajánlotta a kereskedőnek, menjenek el Kivó János bádogshoz, aki majd a pénzt egy üres szardiniás dobozba forrasztja be. Másnap el is mentek Kivó Jánoshoz, aki a pénz egy üres szardiniás dobozba tette és beforrasztotta.

Amikor a kereskedő hazatért Debrecenbe és fejbontotta a pléhdobozt, nem a tízezerkoronásokat, hanem szardiniát talált benne.

A rendőri nyomozás megállapította, hogy Jachlovics és Kivó a b forrasztott doboz helyett egy másik dobozt adott át a kereskedőnek. A pénzt Jachlovics padlásán rejtették el, ahol a rendőrség meg is találta.

Mindkettőjüket letartóztatták.

Mindazokat, akik a Debreceni Újság részére közleményeket szántak, felkérjük, hogy kéziratukat mindenkor legkésőbb délután két óráig sziveskedjenek a szerkesztőségbe beküldeni, mert csupán azon közlemények jöhetnek a legközelebbi számban, amelyeket délután két óráig megkapott a szerkesztőség.

Fehérneműek elismert legjobban szabásban férfiak részére Frank Edénél megvétel mellett.

A kisgazdaminiszterium munkásságáról.

A Debreceni Újság részére írta: Patácsi Dénes államtitkár.

A mi feladatunk, amint azt a miniszterium címe is kifejezi, abban áll, hogy a kisgazdatársadalmat, — amely az ország gerincét jelenti, gazdasági és társadalmi téren segítsük nemzetfelelő munkájában. A háboru, forradalom és a bolsevizmus olyan pusztításokat okozott hazánkban, hogy minden társadalmi rétegnek fokozott erővel kell hozzákezdeni rendes élet újrafelépítéséhez. Ezt akarjuk mi előmozdítani, ezt szolgálja minden munkánk, hogy a kisgazda és földműves közönséget érdekeiben mindent megvédjék, szükségleteinek kielégítését megkönnyítsük s különösen, hogy mostani, legsúlyosabb gazdasági nehézségein átsegítsük.

— Első gondunk most, hogy a bevetetlen területeket az egész országban igyekezzünk a kisgazdák részére juttatni, hogy azok bevetve és kellően megmunkálva legyenek. Ez nemcsak kisgazdaérdek, hanem országos érdek is, mert nem szabad, hogy hazánkban egyetlen négyszögöl is műveletlen maradjon most, amikor a mezőgazdasági ter-

me'ésnek annyira megnövekedett a jelentősége.

Tárgyalásokat folytatunk továbbá egyes nagyobb birtokosokkal és bérlőkkel, hogy a földreform megalkotásáig is engedjék a földöz jutni a kisembereknek. — Egyelőre kisebb bérlétről van szó s örömmel jelenthetem, hogy ez az akció sokaknál megértésre talált és eddigi tárgyalásaink nagyrészt eredményel végződtek. A nagybirtokosok és nagybérlők is kezdik megérteni a kor-intő szavát és juttatnak a földből olyan kis embereket, akik azt a saját erejükből megművelni képesek. Előljár ebben a jó példában Prohászka Ottokár püspök, aki több birtokrészt engedte át parcellázásra. — Ezek az ideiglenes bérlői parcellázások természetesen mindenütt az illető községek szükségletéhez lesznek értve s általában 10 és 15 holdas birtoktestekben történnek. Szóval akkora bérleteket adunk át a kisembereknek, amelyek maguk és családjuk erejével eredményesen képesek megművelni, hogy így a föld termőképessége biztosított, sőt fokoztassék.

Nem zárkozunk el tőle, hogy aki többet tud megmunkálni, s meg van a tehetsége, hogy kisbirtokait középbirtokká fejlessze, ebben a törekvésben is segítünk. Azzal lehet igazán megvalósítani a keresztény kurzust, ha a magyar hazának minél több keresztény középirtokost nevelünk s ezzel a magyarság gazdasági erejét és ellenállóképességét növeljük.

Gondoskodásunk tárgyát képezi, hogy a tavaszi munkálatokhoz a gazdaságoknak megfelelő munkaerőt biztosítsunk s már most megtegyük az intézkedéseket arra is, hogy aratásnál és cséplésnél kellő mennyiségű munkaerő álljon a gazdaságok rendelkezésére. Másrésztől minden igyekezettel rajta vagyunk, hogy minél több munkálatot szerezziünk a mezőgazdasági és földmunkásoknak.

Végül a kisgazdától a háboru, de főleg a vörös uralom és megszállás alatt eljutajdonított igaz állatok visszaszerzését és pótlását feladatunknak ismerjük s igyekezzünk, hogy ezekért a veszteségekért — amennyiben az ma lehetséges — kárpótoljuk a gazdatársadalmat.

Uj vezetőség a munkás-biztosító hivatal élén.

Kresznerics Gy. Ferencz miniszteri biztos.

A m. kir. Népjóléti és Munkügyi miniszter 12256-1920. VIII. sz. rendeletével dr. Vass Károly tb. városi tanácsnoknak a népjóléti minisztérium kiküldöttje utján miniszteri biztossá történt kinevezését nem hagyta jóvá s őt a munkáspénztári önkormányzati jogkör gyakorlása alól felmentette. Egyben a ker. munkásbiztosító pénztár vezetésével s mindazon jogoknak és kötelezettségeknek gyakorlásával, amelyek a fennálló törvények és egyéb jogszabályok értelmében a pénztár önkormányzati szerveit megilletik és terhelik. — Kresznerics Ferenc m. kir. államvasúti ellenőrt bízta meg.

A miniszter ugyanazok fenti számú rendeletében utasította az új miniszteri biztost, hogy a pénztár ügyvezető igazgatójává Katona Imrét, a „Keresztény szociálizmus” szerkesztőjét iktatta be. Ezen kinevezések következtében a pénztárt fent nevezett vezetők f. hó 23-án át is vették.

A pénztár új vezetősége teljesen nemzeti, keresztény és szociális alapon áll. Kipróbált erők, kik mindig a kisemberek javáért dolgoztak, közöttük éltek, velük éreztek és éreznek. Kresznerics Ferenc a m. kir. nem alkuvó keresztény irányzat előharcosa, vezére. Jellemző szívdarabja a legnagyobb megpróbáltatások idején is állta a harcot a keresztény munkásság érdekében. Nálánál jobbat, megfelelőbbet nem is találhatott volna a miniszter s így csak örülni tudunk, hogy a munkásság legközelebbi ügyét hazafias alapon álló, kipróbált erőre bízta.

Katona Imre régi keresztény szociálisista vezér, aki lapjával akkor állott ki a porondra, amikor az első orosz forradalom kitört s amikor a világmegváltó szociáldemokrácia mindent elnyeléssel fenyegetett. Mindenkor szembe állott mindenkivel, amikor a kisemberek, de különösen amikor a munkásság érdekében volt szó.

E miatt sok üldözésben volt része. A Károlyi-féle uralom alatt lapjának, a „Keresztény Szociálizmus”-nak a nyomdáját összerombolták. Az ugynevezett proletárdiktatura alatt az első ellenforradalom egyik vezetője volt s áruháza következtében elfogták őt s több, mint 16 hétig volt fogságban, míg végre a kommunizmus bukásával ő is lerázhatta magáról a rabláncokat.

Ilyen két vezető kinevezésének a munkásság csak örülhet, annál is inkább, mert mindkettő a kisemberek és munkásság között nőtt fel, de a hazafias és keresztény alapot mindig szemük előtt tartották.

Akinek öt felesége van.

Mániája a házasság.

Érdekes feljelentést tettek tegnap a debreceni rendőrségen egy Opre János nevű ember ellen. A rendőrség panaszfelvételi iródájában megjelent két csinos menyecske és elmondták, hogy nagy sorban járnak.

Hát aztán mi léssen az?

Az volna a panaszunk, hogy mind a kettőnek egy a férje, csak hogy más néven szerepel. Az egyik menyecske elmondta, hogy ő Cseke Lajosné, 19 éves, mártónfalvai lakos, leányneven Vadon Anna. A múlt év aug. 31-én a nyiradonyi anyakönyvvel házasságot kötött egy férfival, akit magát Cseke Lajosnak mondta. Alig élt vele pár héttel, elfogták, mert csalásokat követett el, azóta a debreceni törvényszék fogházában ül. Cseke Lajosné arról értesült, hogy férje házasságszédelgő is, mert egy hónappal ő előtte egy másik leánnyal kötött házasságot.

A másik asszony Opre Jánosné sz. Rudas Mária.

Megtudta, hogy Cseke Lajos csak álnév, az igazi neve Opre János. Rudas Máriával a múlt év jun. 19 én esküdött meg Nyirábrányban. Ezt a menyecskét is elhagyta s egy harmadik leányt akart oltárhoz vezetni, de ez nem sikerült, mert közben elfogták.

A két menyecske még azt is eladta, hogy ennek az Opre-

Csekének ezelőtt is volt három felesége. A világháboruban mint katonai szolgálat s minden fronton, ahol csak megfordult, házasságot kötött egy-egy leánnyal. Így volt neki szerb, orosz és olasz felesége, de ezeket elhagyta.

A két panaszos menyecske okmányokat csatolt feljelentéséhez, s a mániákus házasságszédelgő megbüntetését és Penészlak községben levő vagyonának zár alá vételét kéri.

Ujdonságok. Segülsetek, adjatok!

— Művészek hangversenye. —

A magyar királyi Operaház két kiváló művésze jön május 7-én Debrecenbe, hogy egyetlen hangverseny keretében az énekművészet színérvényét mutassa be közönségünknek.

A Kossuthi Zenede híres igazgatójának, néhai Farkas Odónnek legkiválóbb tanítványa: dr. Székelyhidny Ferenc és felesége Marschalkó Rózsai névű Debrecen zenekedvelő társadalmá már régen ismeri.

A művészetet szerető közönség tehát nem is áldozatot hoz, ha e hangversenyt meghallgatja, mégis alkalma nyílik a hazaszeretet és jótékonykodás oltárán is áldozni, mert a hangverseny tiszta jövedelme és a fellépítések összege az erdélyi menekültek ügyét szolgálja.

Segülsetek, adjatok az erdélyi menekülteknek, kik hontalanná válva, még ma is waggonokban lakva tűnnek, éheznek egy boldogabb jövő reményében.

A hangverseny jegyei Aszmann Ferenc és Mentze Henrik kereskedéseiben válthatók meg.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytombomban. d. e. 9 órákor predikál Nagy István s. lelkész. Utána az esküdő katonákhoz beszédet tart Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órákor káth. magyaráz Berecz Sándor hittanhangoló. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Juhász György s. lelkész, d. e. 11 órákor predikál Konyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. 3 órákor káth. magyaráz Ormós István s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Nagy Jenő s. lelkész, d. e. 11 órákor istentiszteleten predikál dr. Tankó Béla egyetemi tanár, d. u. 3 órákor gyermek istentiszteletet tart Nagy István s. lelkész. Árpád-területi templomban d. e. 9 órákor predikál Ormós István segédlelkész, d. u. 3 órákor gyermek-istentiszteletet tart Almásy Márton s. lelkész. Ispóti templomban d. e. 9 órákor predikál Juhász Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteletet tart Juhász Ferenc s. lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál Konrád Zoltán s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc vallás- és köznevelési miniszter, d. u. 5 órákor gyermek-istentiszteletet tart dr. Ferenczy Gyula egyetemi tanár. Vasárnapi iskola: d. e. 9 órákor a Kossuth-u. 75. sz., Csap-u. 9. sz. és Csap-u. II. sz. ref. leányiskolában d. e. 10 órákor Nőegyleti Arvházban és a Kandia-utca 7. sz. a. d. e. 11 órákor a ref. felsőleányiskolai intézetben, a serduloknek ugyanott a ref. egyház tanácstermében és a Homokkerti imaházban, d. u. 2 órákor a Diakonissza Otthonban, Nyil-u. 85. sz. a. és a Miklós-utcai iskolában, d. u. 3 órákor a Csap-u. II. sz. fiúiskolában és a Nyi-

lós-telepi iskolában. D. u. négy órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácstermében, Egyházter 17. sz. alatt. D. u. 5 órákor a Kossuth-utcai templomban tartandó vallásos estélyen biblíát magyaráz Erdős Károly lelkészkepző intézeti igazgató.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) vasárnap délelőtti 9 órákor katonák számára és 10 órákor rendes istentiszteletet végzi Zeman Zoltán segédlelkész. Délután 3 órákor ima.

Lemondás. Dr. Vass Károly tb. városi tanácsnok lemondott a debreceni ker. munkásbiztosító pénztár miniszteri biztosi tisztviseléséről. A miniszter a lemondást elfogadta.

A cseh szlovák áruk. Zöld József tb. városi tanácsnok, aki Cseh-szlovákiába utazott, hogy onnan órákat hozzon Debrecen közönsége részére, a következő sürgönyt küldte a polgármesternek: Ugyinként minden különösebb nehézség nélkül elintéztük. Köz ellátási hivatalt kérem erről értesíteni. Zöld.

Eljegyzés. Wiktor Irén és Simon Pál jegyesek.

Szabóiparosok figyelmébe. — Felhívtnak a férfi- és női szabóiparosok, hogy azok, akik a „Szabóiparosok bevásárlási csoport”-jába már beléptek de a részvény díját 200 K. és 10 kor. beirattási díjat még be nem fizették, ezen kötelezettségüknek minél előbb tegyenek eleget, mert a központtól kiutalendő anyag kiváltásához — szükséges összegnek egyútt kell lenni. Felhívtnak továbbá azon szobó iparosok, akik ezen bevásárlási csoportba belépni óhajtanak, hogy vagy az ipartestületnél, vagy Koros Sándor szakosztályi elnöknel iratkozzanak fel, mikor is 200 K. részvénydíj és részvényenként 10 K. beirattási díjat fizessenek be. A beíratási határidő 1920. május 1. Szakosztály elnöke.

Konfirmált leányok Szövetsége vasárnap délután négy órákor tartandó összejövetelén dr. Nagy Zsigmond ny. tanár Hollandiáról szabadelőadást tart.

Vidéki láncosok a rendőrségen. A debreceni államrendőrség a napokban a vármegye községeiben és városokban tartott nagy razzliát. A rendőrség különítménye megjelent Hadnazon, Bószerményben, Tegáson, Nánáson, Balmazújvárosban és Samsonban s összeszedte mindazokat a gyanús és megbízhatatlanok akik hatatlan ügykezelésekkel tették elviselhetetlenné az életet. A rendőrség 187 embert fogott el, nagy esztű gacsi, akiket beszállítottak Debrecenbe. Most aztán interjúkat tart a javaslatokat megteszi a rendőrség.

A vasi gyalog ezred sport ünnepélye. Magyaranyu sportünnepélyben lesz része Debrecen város közönségének. A vasi gyalog ezred csapata mérkőzik a DTE football csapatával, a nagyerdei sport telep. Előzőleg a DEAC II. DTE II. csapatai mérkőznek. A mérkőzés kimenetele bizonytalan és erős lesz, úgy, hogy a DTE erős ellenfele talán a jó formában levő katonai csapatban. A mérkőzés alatt a vasi ezred zenekara hangversenyez. A tiszta jövedelem a nemzeti hadsereg javára lesz fordítva.

Eheltél tolvajná. A debreceni törvényszék tegnap jogerősen két havi fogházra ítélte Karap Lajosn t. fe' é. nem-lópasért.

Ma, vasárnap este, pont 8 órai kezdettel

tartja PORZSOLT KÁLMÁN nagy öröklődéssel várt szabadelőadását a „Bika” dísztermében.

A kálvinista Porzsolt kálomista kedélyvel beszél a debreceni nőknek a szerelemről, házasságról, válásról, a kommunisták börtöneiről stb.

Jegyek egész nap a Színházi Figaróban (ref. bérpótló) és este 7 órától a pénztárnál válthatók

Bangha Péter megérkezett. A magyar katolikus kiállítás egyik legkiválóbb izzólelkű, rendkívül tehetséggel megáldott tagja érkezett tegnap délután városunkba. — Tegnap este már hatalmas, óriási hatása beszéddel bilincselte le a román kath. templomot zsufozásig megtöltött közönséget. Ma délután fél négy órakor a Bika dísztermében tart előadást a „Társadalmi béke és a kereszténység”-ség címen. A jelekből ítélve, a díszterem is kicsinynek bizonyul.

Eljegyzés. Nagy János és Hájas János jegyesek.

Jelentsék be az oláhok által okozott kárt! Az oláh megszállás alatt szenvedett károkat ez ideig még aránylag kevesen jelentették be, dacára annak, hogy a bejelentési határidőnek fele már lelelt. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy kárainak bejelentését el ne mulassza. Aki a károkat be nem jelenti, nemcsak magának, de a köznek is árt vele, mert az egész nemzetnek nagy érdeke, hogy az oláh pusztításnak teljes és hiú képet tárhassuk a világ elé. A már korábban Gazdasági Egyesületeknél, Iparkamaráknál stb. történt bejelentés a mostani bejelentést nem pótolja. Mindenki most jelentse be a szenvedett kárait, tekintet nélkül arra, hogy korábban valahol már bejelentette-e, avagy nem? A városi adóhivatalnál tekintettel arra, hogy a külsőségen lakók leginkább vasárnap rendelkeznek idővel a bejelentések megtételére, ma, vasárnap, ápr. 25-én is délelőtt 9—12 óráig hivatalos órát tartanak. Debrecen, 1920. ápr. hó 25-én. Városi adóhivatal.

Gyászjelentés. Legmélyebb fájdalommal és Istent bízva, de szomorú szívvel tudjuk felejtethetően jó édes anyának, anyósunk, nagymamának, testvérem, nászasszonyunk, sógoronk s áldott emlékü rokonunk Kovács Józsefné szül. Uszó Julianna áldásos életének 70 ik, bus özvegységének 9 ik évében f. hó 24-én délelőtt 8 órakor hosszas, de különösen 7 heti súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Drága halottunk földi részeit főttyó ápr. 25-én hétfőn délután 5 órakor fogjuk Pecsirta-utca 32-ik számú házukból a Kossuth-utcai templomban tartandó gyászima után a Kossuth-utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat s jó ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. — Legyen síri átma csendes és emléke áldott! Szerető gyermekei: József nevével Busi Juliskával, Zsuzsika férjével Sipos Lászlóval, Eszti. Elhalt leányának férje: Szilágyi János és neje. Unokái: Szilágyi János (Orsz. harctéren elhunyt), Kovács Bözsi, Józsa, Marcsa, Sipos Laci, Feri, Gyula és Lala. Egyetlen testvére: Zsuzsanna férjével Baróczy Andrásal és családjával. Nászai: Busi Mihály családjával, öz. Sipos Andrásné. Sógorsága: Kovács Imre családjával, Kovács Lajos családjával Mike István családjával, valamint a közel és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk. várlalat rendezi Kossuth-utca.

Köszönetnyilvánítás. Boldog emlékü, felejthetetlen jó apánk, id. Bácsy Andás temetésén megjelent kedves rokonainknak, barátainknak és megboldogult atyánk pályatársainak, szíves részvételükért és megjelenésükért ez uton monunk hálás köszönetet, Debrecen, 1920 április 24. Bácsy András és testvérei. Kölcsey utca 5.

Forgács és talpa eladás. Az Eperkertí faraktár telepén f. hó 28-án, délelőtt 9 órakor forgács és selejtes talpa nyilvános árverésen eladatik. Vétel után a vásárolt anyag azonnal elszállítandó. — Debrecen város Erdőhivatala.

Személyi hír. Márk Endre polgármester és dr. Vásáry István tanácsnok, akik a város számos ügyének elintézésére fölutaztak a miniszterlumba, tegnap érkeztek vissza.

Ujra megindult a mezőgazdasági munkaközvetítés. A háborús évek alatt és a kommunizmus folytán szünetelt mezőgazdasági munkaközvetítés ügyében Rubinek Gyula földmivelési miniszter oly intézkedéseket tett, melyek egy a mezőgazdasági munkakeresők, — mint a munkaadók érdekeit kívánják szolgálni. Ezen felül gondoskodás történt a munkavállalók és munkásokat keresők munkakategóriák szerinti összelírásáról, a munkaaltsalmak nyilvántartásáról, valamint arról, hogy a helyben kereset nem találó mezőgazdasági munkások más vidéken nyerjenek elhelyezést. A földművelésügyi miniszter tervbe vette a gazdasági munkaközvetítésnek újabb szervezését is, amely ügy a mezőgazdasági kamarákra vonatkozó törvényjavaslat tárgyalása után részben a kamarák keretében fog szabályozást nyerni. A kelő előmunkálatok a miniszteriumban serényen folynak.

Menekült közszolgálati alkalmazottak nyilvántartásba vétele tárgyában a hivatalos lap 2955. M. E. sz. a közölte, hogy a megfelelő kimutatások a pénzügyigazgatóságoknak lesznek kiadva. Felhívja a pénzügyigazgatóság a város és varmegye területén lévő összes hivatalokat és hatóságokat, hogy miután a nyomtatványok megérkeztek, azokat a pénzügyi palota I. emelet 15. sz. a. a pénzügyigazgatóság irodavezetőjénél sürgősen vegyék át a poniosan kitöltendő kimutatásokat 1920 április 30 ig közvetlenül terjesszék fel a pénzügyminiszterium IV. főosztályához.

Cserép és parkvirág eladás. Debrecen város nagyterei kertészetében (Cana gumók, Buxusok, Evonymusok, Begónia, Sa vea, Vanília, Pelargonium, külön ée szincken és fajokban, Hortenziák, Filloak és Tradescantiak) eladók. Debrecen város nagyterei kertésze.

A petróleum ellátás. Budapesti, tudósítónk jelentése szerint a petróleumnyelcsolaj, egonaj szétosztása az Asványolajipari Szövetség Budapest, V. Jóséti tér 1. hatáskörébe tartozik. A kiutatis, tehát innen kell kérti. A kérelem en igazolni kell a szükség et mért és nagyságát és jogosságát. A szétosztás teren a földmivelési ügyi miniszterium csak annyiban működik közre, hogy ügyel arra, hogy a rendelkezésre álló mennyiség aránylagos része a gazdaságok szűs gletének fedzésére fordítottassék. Az akidály elhárítása érdekében a miniszterium közbéjar. A gépolaj és hengerolaj, valamint a kenőanyagok általában a szabad forgalom tárgyá képezik.

Stengel Károly a debreceni m. kir. államrendőrség fogásza, — fogműterméi Bathányi-utca 16. (saját ház) áthelyezte. Fogad d. e. 9 től 12 ig, d. u. 3-tól 5-ig.

Helyreigazítás. A mikepércs rablógyilkosok bűnygyében mint védő nem Porszász Imre, hanem Porszász Károly debreceni ügyvéd szerepelt.

Uj táncok. Tisztelettel értesitem a tánc kedvelő fiatalokat, hogy e hó 26-án, hétfőn egy kéthetes tanfolyamot fogok nyitni, melyen a legujabb táncművelőességek u. m. Radagán és Rag-time kerüinek betanulásra. Tanórak: hétfő, kedd, szerda, péntek és szombat este fél 8-tól fél 9 óráig. Beiratásokat már most elfogadok napközben lakásomon. Csapó-u. 61. és este a táncintézetben, Royal díszterem. Az új tanfolyamra felvételt még van. E hó 25-én, vasárnap nagy táncestély 7 órai kezdettel. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet r.-t. részvényeiből, mert közgazdasági életünket, keresztény és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

Bangha páter imakönyve a művelt kath. közönség számára megérkezett Gárdos könyvesboltjába. (Püspöki palota.)

Berencsy Zoltán dr. szülész, nőorvos, belgyógyász, orvosi rendelését Egyháztér 10. szám alatt megkezdi.

Szalmakalapok férfiak, fiuk és leánykák részére nagy választékban érkeztek Frank Imréhez, Piac utca 43.

Legrosszabb nyakkendőit is ujja alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Tévedések elkerülése végett. Végén Gyula szűcs, elsőrangú, modern és legnagyobb molykár ellni biztosító és megóvó beraktározási vállalat, Debrecen, Piac-utca 4. sz. Saját ház.

Dr. Borossy József, bel-, bőr és veneres betegeknek rendelését ujból megkezdte. Rendel: d. e. 9—11, d. u. 3—4-ig Beihler uca 5.

Raktárnak, vagy műhelynek, világos pince helyiségek kiadók. Értekezhetni Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Színház.

Heti műsor:
Csokonai-színház.

Vasárnap délután. Koldus gró, operett este, Eva, operett. Hétfőn, bérletszünet, Eva, operett. Kedden, B) bérlet, Csitri, vigjáték.

Szerdán, C) bérlet, Csitri, vigjáték Csütörtök, bérletszünet, Ocskai Kornél búcsuja, Boszorkányvár, operett. Pénteken, B) bérlet, Stambul rózsája. Szombaton, Stambul rózsája, operett. Vasárnap délután, Csitri, vigjáték. este, Luxemburg grófja, op.

Vig-színház.

Vasárnap délután, Felhő Klári, népsz. este, Elnemult harangok.

Vasárnapi előadások. A Csokonai színházban vasárnap délután félöt órakor mérsékelt helyárrakkal a Koldusgróf operett, Járny Sándorral a címszerepben, este Honthy és Járny felléptével az Eva. A Vig-színházban délután félötör Felhő Klári népszimnű, este az izgalmas érdekes Elnemult harangok szimnű erül színre.

Dr. Székelyhidy Ferenc és Sz. Marschalkó Rózi operaház/ tagok egyetlen hangversenye a Vig-színházban május 7-én, pénteken lesz. Jegyelövétel: Aszmann Ferenc divatkereskedésében — és Mentze Henrik sport-áruházában. A hangverseny tiszta jövedelme az erlyi menekültek javára szolgál, ezért felülfizetéseket hírlapilag fog nyújtani a rendezőség.

Nyári Divat-est. Május 5-én, szerdán, érdekes estét nyújt a debreceni hölgyközönségnek a Vig-színház. A színtársulat elsőrendű tagjai élükön Honthy Hannával, csupa új magán számokból álló fővárosi műsorral művészt estélyt tartanak. Az összes szereplők ez alkalommal befogják mutatni Székely Hacker József fővárosi iparművész, divattervező által concepálit legujabb párisi modelleket, amelyeket még eddig nem volt alkalma látni a közönségnek. Minden szereplő három-négyszer öltözködjk — és mindig a legujabb nyári divat szerint.

1-2 üres szobát vagy pajtát keresek május-juniusra

Eperkert, Homokkezt, Szoboszlai-ut környékén ajánlatokat „Jó bérért” jelígere a kiadóba.

Budapest legujabb szenzációja
"Sa Sphinx qui rit"...
Eau de Toilette
Az előkelő világ toilette vize
Les Usines Sphinx készítménye.
Mindennütt kapható!

Általános vas- és szer-szám-kereskedelmi r.-t.
Budapest, VII., Dohány-u. 2.
Sürgönyeim „Inextra” Budapest

Ajánl azonnali szállításra budapesti raktárról:
Szerszámot, műszaki cikkeket stb., kalapácsot, horgonyozott vödört, fogót, lakatot, 1, 2, 3 literes tejkannát horgonyozott bádogból továbbá

20 literes tejszállító kannát szabadalmazott zárral, gummi gyűrűvel, kívül belül ónozva, különösen erős kivitelben.

Felhívásra készséggel szolgál árjajalattal!

Sürgönyeim „Inextra” Budapest

1.000.000—

Uj állami osztályorsjáték

Csökkentett sorsjegymennyiség! Fokozatos nyeresi esélyek!
60.000 sorsjegy. 30.000 nyeremény.

Muzás május hó 15-én és 17-én.

5 osztály, egyforma betétekkel és pedig:

Nyelvad	Negyed	Fél	Egész
K 750	K 15—	K 30—	K 60—

LÁNYI ÉS TÁRSA bank- és váltó-üzlet
Budapest, IV., Kigyó-tér 3. szám (Klotild-palota).
A magyar állami osztályorsjáték főelárusítója.

400.000—

200.000—

600.000—

Figyelem!
Érték papírok és idegen valuták vétele és eladása a legelőnyösebben

Most érkezett áruk!

- Palugyal borok
- Finom likörök
- Vérnarancs
- Ecet
- Gyanta
- Enyv
- Kocsikenőcs
- Porfesték minden színben
- Finneisz valódi
- Rafia
- Papírzsineg
- Kékkő
- Kénmáj
- Kénpor szőlőhöz

legolcsóbb beszerzési forrása
Kontsek Gézáni, Kossuth-utca.

Vidéki fűszer és rövidáru

nagykereskedés
szakképzett
megbízható

üzletvezetőt keres!
Ajánlatok „B” jellegű alatt a kiadóhivatalba
00 kéretnek. 00

Oláhok által tönkretett Speidel

Írógép javító műhelyünket áthelyezve az Iskola-utca 8. szám alá ahol újból megnyitottam a vállalatom jótállás mellett az összes rendszerű író, számoló, National gépek szakszerű javítását. — Új és használt gépek vételre és eladására. A volt Kövály Szabó Zoltán és Szabó cég birtoka műszerész.

Van szerencsénk az érdekeltek szive

tudomására hozni, hogy **autó, motor, gépjármű, mechanikai és gépjavitó műhelyünket és autózemű szállítási vállalatunkat** tetemesen kibővítettük és mindenféle gazdasági gépek javítására és átalakítására berendeztük. Saját magánjáró gőzcséplőnkre csépléseket vállalunk. Átalakítunk cséplőket magánjárókra. Autógén hegesztéseket gyorsan és szakszerűen végzünk.

Üzemünket Piac-utca 42. szám alól Hatvan-utca 53. sz. alá helyeztük át.

Teljes tisztelettel:

Vértessy Testvérek.

Zársulna 50,000 koronával

akadémiát végzett, agilis, nyelvismeretekkel, kül- és belügyi praxissal, kitűnő összeköttetésekkel
—: rendelkező

fiatalember meglevő üzlethez vagy irodához!

Teljes című ajánlatot „Reális” jellegű a kiadóba kérek küldeni.

Keresek megvételre

permetezőt, kerti locsolót, amerikai (redőnyös) íróasztalt, fürdőkádát, nagy, támlás kerti széket, kerti kő virágtartó állványt, kerti park diszket, fioust, agavet, kaktuszokat, dézsát, hordót locsoláshoz, — deszkákat és léceket. Továbbá cserépkályhákat.
Szíves ajánlatokat kér a Nagy Lajos iroda Veres utca 9. sz.

Feles tengeri

és köles művelésre 200 hold jó feketé föld közvetlenül a köves ut mellett kapható a

Macsi uradalomba

A helyszínen jelentkezők azonnal munkához foghatnak!

„TURUL”

ingatlanforgalmi iroda
Debrecen, Szent-Anna-u. 29. sz. alatt (3 ajtó)

megnyit!

Foglalkozik házak, földek, tölgyes és akácerdők vételével és eladásával. — Díjtalan felvilágosítás mindenteljesen ingatlan vételi és adási cseréltési ügyben — Hivatalos órák: délelőtt 9—12-ig, délután 3—5-ig

Orbanol

kéz- és arcapó ó

puder szappan

Ses Usines Sphinx készítménye.
Mindentől kapható!

Lucerna
2 és fél hold prima évi bérletre kiadó Tócs-kert Margit u. 8. 8808

Mész
vagononként vagy bármennyi kapható Sümeghy-nél, Csapó-utca 11. szám. 7999

Hártyakötések
és fejelések elfogadjatnak a paszománygyárba Piac-utca 32. sz. 7975

Lucerna
termesemet eladom. Dr. Kardos Endre, Kossuth-u. 9 szám.

Jó forgalmu
vendéglő más vállalat miatt átadó. Cim a kiadóban. 8900

600 kor.
fizetek annak, ki két szobás lakáshoz juttat. Sándor ékszerüzlet Piac-u. 41. 8893

3 elviselet
harisnyából 1 pár egész harisnyát készítek 5 koronáért. Szent Anna 40. az udvarban. 8892

Kosztot
adok annak, aki élelmiszert hoz. Mindenféle varrást elfogadok. Hükáné, Bethlen-u. 54. sz. 8865

Ügyes
jó megjelenésű fiatal aszszony takarítást vállal. Mélysz-tér 10. mosoda 8832

Keresek
50—100 hold teljes felszereléses gazdaságot bérbe nagyobb gazdaságban, számadási teendők vezetését elvállalom. Ajánlatokat a kiadóhivatalba „Keresztény pártolás” jellegű. 8884

Elcserélném
egy szoba, konyha, szelből álló lakásmot, kisebb-szerű szoba, konyhás lakással. Eötvös u. 31. 8908

Szolgal állás
azonnal elfoglalandó. Burgondia l. 8039

Tűzifa
felaprítva és ölenként Unio tűzifa részvénytársaságnál beszerezhető. Ispolytelep l. 8037

Korpat
burgonyáért cserélek, Csepel u. 8. 8860

Elcserélném
egy szoba, konyha ugyanott egy borbély tükör eladó, Bercsenyi 28. II. ajtó. 8849

Elcserélném
jó házikoszló kapható kihordásra és bent ékezésre, Darabos-u. 27. sz. 8944

Örökbe
adom anya nélkül maradt 8 éves anyom. Ugyanott 13 éves leány gyermek mellé ajánlkozok, Kar utca 35, vasárnap délután. 7993

Sertést
félben tartani elvállalom. Homokkert, Akácia u. 11. 8001

Kompetencia
fa fuvarozással elvállaltatik Károly Ferenc József 22. ajtó 8667

Pálma-sarok
gumi gyári árban kapható Markbrettnél Csapó 42. 8803

Assurozást
vállal Debrecen Lajos paplanvarró gépén, Kossuth u. 11. 8069

Olósó
fuvarozással szemetet, trágyát, fát szállítok. Ugyanott egy féderes talpiga megvételre kerestetik. — Csapó u. 100. 8049

Adek
szalonát, sairt, krumplít ágylepedőrt és törülközőt Egyháster 5. emelet jobbra. 7953

Poloska
írtást vállal az államvasutll íregítő. Nánassy István Debrecen, Kossuth-u. 24. 2776

Kvartélyra
megyek elcséjére szolid házaspárhoz vagy magános nőhöz. Ajánlatokat a lap kiadóhivatalba. Állami alkalmazotti jellegű. 8020

Kereslet.

Arsnyat-észütöt,
brilliansat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Sürgösen
keresek kerti lakást konyhakerítéssel legkésőbb májusra. Cim a kiadóban.

Olmet
keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

Olpész
munkások állandó női munkára felvételnek. — Csapó-utca 72. Tarpálnál. 7730

Veszek
kompetencia fát és akármilyen tűzifát, vagy erdőrt. Ispoly utca 7 szám. Értekezni hétfőn. 8823

Mindenes
főző, kis urt családhoz azonnal vagy május 1-re kerestetik. Jó ellátás és legjobb fizetéssel. Jelentkezések délelőtt 7—10 és d. u. 2—4. Hunyad-utca 24. földszint lakás. 8820

Veszek
használt, gáz vagy fafűtésű fürdőkádát, hibásat is. Dégenfeld-tér 6. 8055

Elsőrendű
cipész segédnek állandó munkára felvételnek. Nem, Főter 39 szám. 8827

Keresek
május 1-re kocsist. Fazekas Mihály-utca 7. 8056

Tanuló
leány, cinóttűzéshez felvételre fizetéssel. Csapó-utca 9. 8826

Nagyerdőn
üdülő számára egy szobát keresek. Cim a kiadóhivatalban. 8914

14—16
éves kis leányt keresek bejárni, könnyű házi munkára. Nap-u. 1. 8815

Kiss
Ferenc, volt Molnár cég szabása női divat varrodájában elsőrendű francia és angol varróknak felvételnek. Piac-u. 56. szám, kereszt épület. 8834

Viasz
koszoru köd munkásnők felvételnek Fodor Testvérek, Piac-utca 7. 8836

Egy
jó munkás borbélysegéd kondícióra keres. Vidékre is elmegy, értekezni lehet Széchenyi-utca 57. Fodrás üzlet. 8033.

Keresek
megvételre egy jó karban levő fürdőszobai rész fűtőkályhát és 3 oló tűzifát. — Miklós-utca 13. 8915

Üri
házhöz elcséjére gazdaszszonyt keresek, ki minden házi teendőre vállalkozik. Értekezni este 6—8-között. Cim a kiadóban. 8910

Egy
mindenes lány felvételnek Poroszlai-ut 13. Soslakert. 8879.

Mindenes oszidő
felvételnek május 1-től Darabos utca 29. szám. 8874.

Bejáróné,
leány is, delugáni drákra kerestetik, Kigyó-utca 25. udvarlakás 8869.

Kerékgyártó
segédet azonnal alkalmaznak Sarok-utca 18. szám. 8882.

Keresztény
tisztviselő, mint számvevői teendőkhöz jártas, bizalmi vagy más alkalmazást keres. Ajánlatokat a kiadóhivatalba. Keresztény ösztönzés és támogatás-jellegű. 8885

Ügyes
takarítóné könyvvél felvételnek. Király-utca 5. sz. balra I. em. 8000

Nagyerdőn
tölgylucskozáshoz munkás csoportok felvételnek vásárnap d. e. 10—11-ig. — Hann, Vigkedvü Mihály-u. 21. 8842

Akáofát
tölgyfát, tuskót, kompetenciafát veszünk. — Unió tűzifatelep, Ispolytelep 1. 8038

Komoly
gyermeknevelőnő, valamint mindenes leányt 1-re keresek. Kemény Béla-né, Piac 72., II. e. 8914

Szakközvetítő
ügynök azonnal felvételnek Cso-onal-utca 15. 8042

Pianinót
esetleg rövid zongorát keresek sürgösen, állandó bérletre. Cim kiadóban. 8851

Vidékro
cu rászabása ügyes kiszolgáló leány teljes ellátással havi fizetéssel felvételnek. Értekezni lehet d. e. 9—12 óráig, Sas-u. 2 sz. Otthon kávéház. 8911

Gazdaszszony
szerény magános nő, aki otthon keres, magános urhoz felvételnek. Cim kiadóban. 8912

Asszony
takarításhoz, mezeihez felvételnek Timár-u. 11. — Háztulajdonos 8902

Földbirtokos
szakácsnőt keres jó bizonyítvánnyal. Jelentkezés délben, Komlósi-ut 16. — Benkő örnagynál. 8905

Gazdasági
felszerelést u. m.: velőgép szantóéke, szőrörösti, éke kapát és fedel nádat keresek, Jóna János, Nyil-u. 34. 8906

Megvételre
keresek egy négyes vagy hatos cséplőgarnitúrát. Kálmánchey Sándor, Uffehértó. 8890

Jó
karban levő rövid zongorát keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban. 8890

Ügyes
mindenest felveszek otthon vagy májusra, Schults, Szentanna 6. 8900

Bejáróné
felvételnek, jelentkezések — könyvvél, Kossuth-u. 13., I. emelet: 8904

Egy
kifutó fiú, esetleg tanuló felvételnek. Roth postbiz. Iel, Piac 77. 8907

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

Hölgyeim
két fiatalember jelenleg katonák komoly szándékból szeretnék megismerkedni hozzájuk illő leánnyal esetleg özvegyel, akivel jövőjüket megalapíthatják, hozomány nem feltétlenül szükséges. Teljes című leveleket a kiadóba „Erdély” jellegű. 8980

Ajánlat.

Ki volna
hajlandó városi két szobás lakást, kerti lakást átadni. Cim a kiadóban.

Majorságot
sertést vállalkoz felesbe, Iatura. Batthyány u. 10. 8830

Szoba
konyhából, spájzból álló lakásmot elcserélném, ahol a disznótartás cu edve van. Serbán, L. rátfly u. 13. sz. 8060

Külő
bejárati 1 szobás lakást elcserélném 1 szoba és konyhával, Bethlen u. 1., kapubejárattal, első ajtó 8833

Takarításért
fizetést és 2 személynek pinselakást adok. Tűskés drótot veszek, Magos u. 9. 8059

Elcserélném
két szobás konyhás mellékkeliségekkel ellátott lakásom, vílfény van, egy nagyobb szobáért és mellékkeliségekért, hol disznót és majorságot lehet tartani. Cim Hunyadi u. 8. Bördán. 8827

Ki
volna hajlandó a meneteli polgari kis vendéglőt átadni. Két szobás lakást mellékkeliségekkel a főéren adok Villany van. Cim Hunyadi u. 8. Bördán. 8828

Debrecenből
6 km-re, köves út mellett 90 hold (1100 ölel) fekete és sárgahomok tanynás föld kiadó. Bővebbet Darabos u. 11. 8045

Férfi ingek
gallérok mosása, vasalását elvállalom, a legkényesebb izlést kielégítem. Mélysz-tér 10. 1012

Paplanvarrodában
kész paplanok kaphatók. Tisztítok, javítok, ujakat készítek, Kossuth u. 11. 8070

ész, renslatt

iton ndnek, fő-árak kik me-taló ban egy-nyhá-92 di

és Sz. táz/ta- a Vig- nteken Ferenc Mentze hang- er- l, ezért nyng-

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

és Sz. táz/ta- a Vig- nteken Ferenc Mentze hang- er- l, ezért nyng-

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

s 5 én, a deb- gszim- di tag- csupa várdó- rának. kalom- y Hac- nyvés, áit leg- helyeket na látni re plé- és divat

Permetező javításhoz alkatrészek érkeszték Piros Béla műhelyében. Péterfia-u. 32. sz.

Cipész segíték állandó munkára darabszám felvételnek. Kovács Arany János-u. 18. 8856.

Kertészen nyaratól vagy lakoházat megvételre keresek, értekezés Arany-Bika bérház házfelügyelőnél 8821.

Szombaton délelőtt a szovátai uton 1 fekete fedetű notes fontos irományokkal elveszett, a megtaláló 100 korona jutalomban részesül. Boldogfalva-utca 14. sz. Gábor Lászlónál. 3923.

Kisleány 12-14 éves reggeli munkára felvételt. Timár-u. 11. Háztulajdonos. 8901.

Fodrász segéd pár napi kiscigitésre felvételt. Kossuth-u. 2. 8920.

Kertész kis családú, házmesteri állást keres. Cím a kiadóban. 8855.

Töltő leány vagy fiatal ember szikviz gyára azonnal felvételt. Csokonai-utca 15. 8044.

Babakelengyét és fekvő kocsit veszek. Kossuth-utca 52. szám. 8889.

Előrendű cipészsegéd állandó munkára felvételt Székelynél József kir. herceg-utca 35.

Varróné szállodal fehérmű javítószert felvételt Ronyban. 8891.

Angoramaszka fehér Rákóczi-utca 11. alól elvesztett. Megtaláló legyen irradással. 8888.

Mérlegképes főnyelvő kisasszony teljes gyakorlati állást keres. Cím a kiadóban. Jellege: „Szorgalmas.” 8851.

Asztalos gyalupadot megveszek. Ugyanott asztalos segédet keresek butorra, Hatvan 5. 8856.

Mindenes főzést keresek elsejére kis családnak, Jókai-u. 9. B. 8888.

Munkás felvétel magastörzsű folyóia torzsaláshoz. Fizetés ötenként 1 kgr. szalonna és 280-300 korona. Felvétel vasárnap d. c. 10-11-ig. Szent Anna-u. 29. Huszár. 8841.

Ein deutsches Mädchen welche auch im Haushalt mithelfen wird gesucht. — Perosszlai-ut Nro 13. Sestakert. 8878.

Piatal fűszerkereskedő segéd állást keres és akl egy szoba, konyhas lakást átad zsírt adok. Cím Palánki, Timár 22. 8847.

Kis leányt 10-13 éves keresek falura gyermektelen családhoz könnyebb munkára, elfogadnám örökbe is, értekezhetni lehet Csapó-u. 39. 8877.

Kugligolyót veszek, Varga-kert K. Tóh-utca 15. sz. 7994.

Libát rucát soványat veszek. — Propper, Szent-Anna 18. 8004

Taxifit keresek megvételre Propper, Szent Anna 18. 8003

Cipész munkások állandó munkára felvételt. Simonfi-utca 2. Eifenbeinál. 7978

Házvezetőnt keresek azonnali belépésre ki jól tud főzni is. Szent Anna-u. 13. fűszerüzlet. 7923

Vessék menyasszonyi kelengyét asztal, ágyneműket, szövetet, sejtmet, magas árak mellett. Kaiser, Piac-u. 7. 7871

Villa-lakás bérbe kéréstetik, mely magába foglal 3-tól 5 szobáig 4 lóra való istállót és melléképítményt, értekezni lehet Albi kocsigyártónál. Mester-u. 36. 8059

Komoly urinó jó bizonyítványokkal házvezetőnői állást keres vidéken, esetleg helyben, munkaszerető. Cím Késes 49. 8051

Kertész-szolga azonnal felvételt a kollégiumi Fűvészkertben. — Felvilágosítást ad a Fűvészkerti kertész. 8005

Korpát adok sovány libáért, Kiss Imre Péterfia 40. 8805

Mindenes leányt esetleg bejáró asszonyt keresek. Bővebbet Kiss Imre, Péterfia 40 sz. 8804

Önálló francia varrónőt kézi és tanuló lányokat keres. — Páló Mariska, Piac-utca 7 szám. 8062

Elvesztett folyó hó 14. este a színháztól a Kossuth-utca, Piac-utca sarkáig egy kis gyémánttal díszített arany mellű. A megtaláló 500 kor. jutalomban részesül, jelentkezzen a kiadóhivatásban.

Munkáslányok jó fizetéssel azonnal felvételre. Teleki-utca 100. 8315

Cipész segéd főlvételre azonnalra Honvéd-u. 59. 8806

Egy 16-17 éves tisztességes fiú, ki tehnet is tud fejni, kocisnak felvételt. Berényi, Kossuth-utca 61. 8822

Eladás. Álló írósztal, testékes hordó eladók. Cím a kiadóhivatásban.

Eladó egy 8-as esőplőgépgarnitúra. Bikarnagybajom, Barta Antal. 8041

Női aranyóra, hosszú divatos láncsal jutányosan eladó. Cím a kiadóban. 8882

Lucerna és kendermag van eladó. Jókai-utca 24. sz. 8825

Felhívom azon Bocskai szöbirtokosokat, kiknek részalicra van szükségük, hogy a Korzó drogériában ötven korona kilogramonkénti ár lefizetése mellett azonnal jegyeztessék elő szükségletükre SÁGHY

Uj barna selyem ruha olcsón eladó. Kazinczy-u. 10. sz. alatt eladó. 7816

Nád stukturának és fedésre alkalmas eladó. Magoss-utca 13 sz. 8047

Eladó a nagymarjai gazdaságban 7 drb. 2 éves magyar fajta tenyésztés bika. Bővebbet Szunyogh Zoltán Nagymarja-pusztá u. p. Kismarja vagy Váradi Szabó Jánosnál Debrecen, Széchenyi-u. 6. — 8075

Eladó egy fából készült nyári műhely horgonyozott pléh tetővel, hosszúsága 6 és fél m. Értekezni lehet Csapó-utca 76. sz. 8021

Eladó hegedű és Jókai regények. Értekezni délutánonként. Péterfia 64. — 8836

Függöny rózsaszín selyem és zöld kongré, ugyanolyan Agyterítők eladók. Cím a kiadóban. 8816

Egy régi hegedű vonóval eladó. Cím a kiadóban. 8809

Két éves első osztályú, szép gyökérszettel bíró porhajás szőllővessző 6000 darab eladó. Kandia-utca 4. szám földszint. 8800

„Yorkier” fajmalaok eladók, 4 drb. nyolchets, egy drb. 9 hónapos. Rákóczi 57. — 8839

Háznyulak eladók. Szepességi-u. 28. szám, délutáni órákban. 3819

Szőlő-kötészhöz és fedésre alkalmas gyökérszál eladó. Magoss-utca 13. 8048

Singer (női) varrógép 66-os valódi amerikai szerkesztéssel, zajtalan járással alig használt, kilógóvalan állapotban elkölözés miatt eladó. Piac-utca 38. földszint balra 1. ajtó. 8831

Uj ssekér 2 db. és egy könnyű taliga eladó — Hadházi-ut 5. Ugyanott tűzi kovácssegéd felvételre. 8837

Világosbarna sevróhbőrbeli 37-es csinos magasszerű női fűzőcipő eladó. Rákóczi 57. 8840

Varrógép jókarban lévő karika-bajos nagy eladó. Csapó 82. sz. arábúszlet. 8829

Eladó egy hatos esőplőgépgarnitúra, Vénkert, Sinay Miklós-utca 8839

Eladó 1000 literes víztartály, — Mester-utca 21. 8938

Modern hálószobák, divány, fehérgelősoba garnitúra, szép festett butorok eladók. József király herceg 41. 8833

Szőlő-permetező jó állapotban és több méter vízszintű eladó. Magoss-utca 13. 8817

Eladó 350 drb. akác szőlőkaró, drb. 2 korona. Nagy Pál utca 7. szám, Tr. ka ma lom mellett. 8825

Hamisfogakat töröttet is veszek! József kir. herc.-u 10 Tamas A.

Bozsay-telepen Szép-u. 11. sz. ház eladó. Tulajdonos Homokkört, Ovoda-u. 30. sz. értekezhetni. 8918

Eladó jó menetű fűszer és élelmiszerüzlet főtúvonalon. Értekezhetni vasárnap is 10 óráig. Cím a kiadóban. 8909

Eladó 37-es női félcipő és tengeri daráló. Darabos 56. 8963

Motoreke alig használt, üzempécs állapotban, teljes felszereléssel eladó. Bővebbet Németh Hugónál, Isptály-telep 11. 8026

Kutya patkányfogó és egy bőrkabát eladó. Kéz-utca 76. szám. 8859

Eladó Magoss 13. térfei felülről, nadrág, 41-es cipő, egy új 44-es munkacipő. 8852

Eladó ócska fedőesercpek, cinkezett csatorna csövek, egy villany-vasaló. József herceg-u. 75. Nyugoti-u. sarok. 8854

Egy alig használt kerékpár eladó. Miklós-utca 44. sz. 8858

Mérnök rajzeszköz, Richter-féle prációs eladó. Varga-utca 26. 8855

Elegáns fekete szövet kosztüm és fehér vászon kosztüm, valamint bluzok eladók. Jókai-utca 52., varroda. 8058

Baba kelengye eladó. Bethlen-utca 28. 8843

Fehér fekvő elegáns gyermekkosci, hencser, konyhasztal eladó. Bethlen-u. 38. 8848

Hagyma métermázsaként eladó. Háas, vasuti vendéglő. 8850

Egy új barna ferítőtűny eladó. Péterfia 37. cipőszűzet. 8861

Nyereg eladó Fűvészkert-utca 14. l. 8862

Eladó egy Máv. pályafelügyelőnek való löbbajtóka, teljesen jó. Teglaskert — Basahalom-u. 30. 8863

Több rendbeli 6 személyes asztalos eladó. Nap-utca 25. kapu alatt balra. 8846

Eladó egy jó ökrösekér olosón. Rákóczi u. 19. 8845

Eladó 2 drb. 8 éves kanca, 2 osikójával, 1 drb. 6 éves hálás, 1 drb. 5 éves kosuló, 1 két óvas, 1 egylovas kocsiszerszám sárga hajtószárral, egy egylovas strázsekkel. Paren-tézy, Szent Anna-utca 64. 8038

Eladó férfitöltény, f. h. l. en v. sz. sz. b. l. teljesen új és egy vasgolyó, 1 Apaffy-u. 133. 8011

Eladó fűszertergela és téglatör-melék és egy jó jövedelmező telepi ház. Értekezni Hatvan-u. 64. — 7885

Uj fehér vászon félcipő és fekete bársony kivágott 37-es eladó. Ugyanott új nyersselyem ferítőtűny eladó. Pao 21. 8884

Eladó egy cilindri csép és egy szobabutor. Ughi Lajos, honvédkert-utca. 8857

Szép ebédő teljes berendezés, nagy mőköt diványtal, márványos kredencel eladó. Monostorpályi postahivatalnál. 8917

Egy éves fél husos sertések eladók. Tanító-utca 15. 8872

Egy rózsaszín csipkés selyem hosszú póló, rekli és fejkötővel eladó. Nyil 115. 8871

Egy szép ülő és fekvő gyermekkosci eladó. Nyil-u. 111. 8870

Eladó házak. Kisebb, nagyobbak eladók. 90 és 220 holdas birtokok bérbudok Biharban októberre. Péterfia-utca 60. szám, utcai lakás. 8858

Üstház, új cipő, bőr stand 4-5 éves gyerekeknek eladó. Vénkert, Sinay Miklós-u. 5-b. 8881

Kerékpár jó karban lévő eladó. Veres-utca 26. 8876

10 méter mézes köleskása maximális áron eladó. Wéisz Henrik, Bethlen-u. 42. 8875

Vivófelszerelés eladó. Értekezhetni egyetem internátus 1 emelet 28. délután 4-5-ig. 8873

Eladó 2000 liter kisüsti cukorrépa pálinka Holtzernál. Hunyadi-utca 13. 8894

Eladó ház halálozás miatt. — Csepőkert, Geréb-telep, Irén-utca 18. 8887

Egy teljesen új bagaria fél cipő, francia forma 39. számú, eladó. Poroszlay-ut 13. Sestakert. 8880

Bőszőrményi-ut 12. szám alatt 3 hónapos 2 mese eladó. 8823

Khúne vetőgép 20 soros, jó karban eladó. Péterfia 55. 8897

Késes-utca 18-20 sz. házak eladók. 8886

Zöld lucerna eladó ölenként vagy egész darabba Köntöskert, Köntösgátsor 13. szám. 8896

Eladó kisebb ház két rendbeli lakással. Berossényi-u 51. szám. 8895

ELADÓ a Gyöngyvirág-utca 20. számú gazdálkodóknak is alkalmas ház. Azonnal beköltözhető.

Eladó téglal! Értekezhetni Zöldfa-utca 8.

Krumpli, étkezési és vetési célra, két drb. egybetét, egygyos lószerszám, szónkenegző gép, két db. 7-es szakeko eladó. Márton Kálmán-utca 2. Emerich-telep. 7965

Fejjsz tehén, kis borjas, bőteju eladó. Homokkört, Híd-utca 8. Brónál. 7956

Eladó fűszertergela és téglal törmelék jövedelmező telepi házzal. Hatvan-utca 64. 7885

Eladó 42 egész új féltű cipő, tisztított, fekete bricsess nadrág, olagás női nyári ruhák. Eymatam-u. 8. 8918

Eladó két pár 36-os fehér cipő, Miklós-utca 29. 8922

6000 db. tizenkét éves Esterweil száraz két méteres ahókarók, vételek esetén hához szállítva eladó. Cím Sasóhegyikert, Huszár-u. 13. sz. 8061

13 x 18 fényképezőgép eladó. Értekezhetni Péterfia 4. jobbra, első ajtó, délután 3-4-ig. 8952

Eladó háló és utazóba berendezés, bőrgarnitúra, kényes tárt, festmények, dísz tárgyak, szőnyegek, lámpák stb. Cím a kiadóhivatásban. 8065

Eladó 6 személyes metseni és közö service, bőrd szmő sarok szalon paraszával. Szent Anna u. 6. földszint. 8061

Eladó 2 ágy, 2 éjszai szekrény, lomtörésű deszkák és szerszám. Busa-utca 14. 8057

Juhok és sertések eladók. Értekezhetni Veréb-telep-utca 2. II. kapu, házfelügyelőnél, Ipatkamara épület. 8065

Két darab 1500 literes víztartály, 1 drb. fűzőgép és 1 drb. fűzőgép eladó. Ajánlatot elfogad Jánosgy főmérnök, Nyomatató-u. 5. 8016

Két lovas szekér, keveset használt eladó. Miklós-utca 40. 8034

Egy jó karban lévő parasz szekér eladó. Gyöngyvirág-utca 11. sz. 8022

Eladó jégaszékény, 140 centi magas, 120 centi széles. Értekezhetni Ajtó-u. 7. 8918

Eladó egy új hat osos felbivaló üveg jó talakkal együtt. Dobó-utca 9. sz. 8040

Többféle masszív butorok és asztal eladók. Cím a kiadóban. 8044

Eladó asztal asztalosok, szalvéták és többféle fehérneműk, egy nagy öntött üs és más apróságok. Monostorpályi-ut 68. sz. 8035